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Smichdme 3 litry vody o teploté¢ 100°C a 5 litry vody o teploté 20°C.

Jaka bude teplota smési?

V nadrzi je voda o objemu 300 litrd a teploté 10°C. Pfiddme vodu
o teploté 90°C, az dosdhneme teploty 30°C. Kolik teplejs$i vody

musime pridat?

Nédoba na 30 litrd se ma naplnit vodou 60°C teplou. Kolik litri vody

80°C teplé a kolik litrti vody 20°C teplé musime smichat?

Bazén o objemu 45 m’ se mé naplnit vodou o teploté 25°C. Voda ve
vodojemu ma teplotu 12°C a voda v kotli 90°C. Jak velky objem které

vody potiebujeme?

Maéme tii druhy kyseliny octové: 15 %, 30 % a 50 %. Kolikaprocentni
kyselinu dostaneme, smichdme-li z prvniho 3 litry, z druhého 5 litrci a

ze tfetiho 8 litru?

Kolik litrti 80% lihu je nutno smichat se ctyfmi litry 40% lihu,
abychom dostali lth 70%?

Kolik gramt 30% kyseliny dusicné je tfeba ptidat ke 100 g 10%

kyseliny dusi¢né, abychom dostali 25% kyselinu dusi¢nou?



